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Дослідження складових навчального середовища, необхідного для формування 

наукової картини світу, образу світу ліцеїстів показало, що воно буде ефективним за 
таких умов: Державний стандарт освіти має включати  поняття «наукова картина 
світу», «образ світу», в змісті компонентів освітніх галузей «Природознавство», 
«Математика», «Мови та літератури»; серед них мають бути компоненти, 
відповідальні за об’єднання змісту освітніх галузей в цілісність як складову наукової 
картини світу, її особистісно значимої складової – образу світу; навчально-методичне 
забезпечення викладання змісту названих освітніх галузей в навчальному процесі має 
спрямовувати його на інтеграцію предметів природничо-математичного та 
літературознавчого циклу з метою формування наукової картини світу учнів, їхнього 
цілісного світорозуміння. 

Матеріальна база школи має включати кабінет цілісного світогляду з 
осередками природничо-математичним, віртуальної реальності, краєзнавства,  
технопарк та кабінет довкілля (для 1-6 кл.). Навчальне середовище має включати 
систему контролю сформованості цілісного світогляду, особливо в профільній школі. 
З цією метою розроблено методичні посібники для вчителів «Контрольні роботи з 
фізики» (10-11 кл.), «Контрольні роботи з астрономії» (11 кл.). 

За результатами дослідження відредаговано розділи практичного та 
методичного посібників (відповідно до індивідуального плану роботи).  

Апробація результатів дослідження здійснювалася під час Міжнародних 
науково-практичних конференціях: «Підготовка майбутніх учителів фізики, хімії, 
біології та природничих наук у контексті вимог Нової української школи»              
(м. Тернопіль, 14 травня 2020 р.); «Проблеми сучасного підручника»(м. Київ, 28-29 
травня 2020 р.); «Методика навчання природничих дисциплін у середній та вищій 
школі» (ХХVІІ Каришинські читання) (м. Полтава, 28-29 травня 2020 р.); 
Всеукраїнській науково-практичній конференції «Проєктування розвитку та 
психолого-педагогічного супроводу обдарованої особистості» (м. Київ, 20–21 травня 
2020 р.); звітній науковій конференції Інституту педагогіки НАПН України «Зміст і 
технології шкільної освіти» (м. Київ, грудень  2020 р.). 

Результати дослідження представлено у 7 публікаціях. 
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